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CONSIGLIO DIRETTIVO N° 37 DEL 06/04/2021 

VERBALE 

Il giorno 06/04/2021 alle ore 20:45, attraverso lo strumento della videoconferenza da remoto, si è 
svolto il Trentasettesimo Consiglio Direttivo dell'Associazione di volontariato “Amici del San 
Giacomo di Savona” con il seguente Ordine del Giorno: 

Punto 1. Attribuzione delle cariche sociali tra i neo eletti del Consiglio Direttivo. 

Punto 2.Copertura assicurativa dell’associazione. 

Punto 3.Status del Progetto per la riqualificazione del parco e del sagrato del San Giacomo. 

Punto 4. Varie ed eventuali. 

 
Consiglieri presenti (collegati tramite applicazione per  smartphone) : Michele Salvatore, 
Giorgio Garassino, Simone Giadresco, ,Gabriele Cordì, Ruggero De Gregori, Romilda Saggini, 
Gianpaolo Minuti, Fabio Cecchini ( collegato in solo audio) 
Consiglieri Assenti: Luigi Madama (impossibilitato per problemi tecnici) 
Soci presenti su richiesta del Presidente : Francesco Sanguineti, Ezio Filippi. 
 
 

PUNTO 1. Assegnazione delle cariche sociali tra i neo eletti del Consiglio Direttivo. 

 
In data  26 Marzo 2021 l’Assemblea Generale dei soci ha  eletto il  nuovo Consiglio Direttivo 
composto da 9 persone: ( rif. Verbale Assemblea Soci n°8).  
 
Membri effettivi: Fabio CECCHINI, Gabriele CORDI’, Ruggero DE GREGORI, Simone GIADRESCO, 
Giorgio GARASSINO, Luigi MADAMA, Gianpaolo MINUTI, Romilda SAGGINI, Michele SALVATORE e 
dai Membri supplenti (che subentrano in caso di dimissioni di un Membro effettivo) Teresa DE LEO 
e Francesco SANGUINETI 
 
Gli 8 consiglieri presenti alla riunione si attribuiscono le cariche sociali come da Statuto. 
Il risultato della consultazione è il seguente: 
 
- Michele Salvatore viene riconfermato nel ruolo di Presidente. 
-  Gabriele Cordì viene riconfermato Vicepresidente e come ulteriore Vicepresidente vicario  viene 
nominata Romilda Saggini. 
- Giorgio Garassino viene riconfermato nel ruolo di Tesoriere. 
- Simone Giadresco viene riconfermato nel ruolo di Segretario. 
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Vengono poi attribuite dal Consiglio  specifici incarichi legati funzioni organizzative, così come 
segue: 
 
- A Ruggero De Gregori e Luigi Madama  viene assegnata delega per curare i rapporti con le 
istituzioni pubbliche. 
- A Gabriele Cordì viene assegnata funzione di portavoce con i Media e delega  per l’organizzazione 
del settore Soci Giovani. 
- A Romilda Saggini viene assegnata delega per i rapporti con l’Università di Genova ed istituzioni 
culturali locali. 
- A Gianpaolo Minuti viene assegnata, su proposta del Presidente, incarico per l’organizzazione 
tecnica di eventi associativi e, visto il  periodo pandemico, eventuali conferenze online. 
 
PUNTO 2. Copertura assicurativa dell’associazione. 
 
Il Consiglio, a seguito nuove valutazioni riguardanti  anche  i costi  contenuti dell’operazione, 
decide di inserire nel libro dei soci volontari attivi, fornendoli quindi  di copertura assicurativa 
(Responsabilità Civile e diaria Infortuni), tutti i Consiglieri attuali più tre persone che si impegnano 
particolarmente nelle attività operative e di manutenzione “sul campo”, nello specifico: Ezio Filippi, 
Francesco Sanguineti e Riccardo Dabinovich. 

 
Punto 3.Status del Progetto per la riqualificazione del parco e del sagrato del San Giacomo. 

I consiglieri neo eletti vengono messi al corrente delle novità riguardanti il Progetto di 
riqualificazione area verde del  sagrato del San Giacomo. 

Su proposta del consigliere Garassino viene rilevata la necessità di una futura riunione ristretta tra 
i consiglieri e quei  soci che più da vicino hanno seguito l’iter per riformulare un cronoprogramma 
dei lavori e, qualora  si renda necessario, chiedere una proroga  progettuale alla Fondazione” A. De 
Mari”. 

Punto 4. Varie ed eventuali. 

Come di consueto durante le riunioni, Il Consiglio accoglie ed approva tutte le richieste socio sino a 
questo giorno pervenute. 

------ 

Non essendoci altri temi su cui discutere, la riunione in videoconferenza si scioglie alle h.22:05. 

Savona, 06/04/2021 
 

 


